

**ERRATA PEP N.º 58/2022 DO EDITAL N.º 54/2022**

O Câmpus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria Extensão, torna pública a Errata PEP nº 58/2022, que retifica o Edital PEP 54/2022:

**No item 9. DO CRONOGRAMA**

Onde se lia:

| EVENTO  | DATA / PERÍODO                   |
|---|----------------------------------|
| Período de inscrições                                   | Das 12h às 18h do dia 16/09/2022 |
| Divulgação da lista de classificados e lista de espera. | Após às 20h do dia 16/09/2022    |
| Recurso contra resultado                                | Dias 17 e 18/09/2022             |
| Realização da matrícula (interno)                       | De 05 a 30/09/2022               |
| Resultado final - homologação                           | 19/09/2022                       |

Leia-se:

| EVENTO  | DATA / PERÍODO                   |
|---|----------------------------------|
| Período de inscrições                                   | Das 12h às 18h do dia 16/09/2022 |
| Divulgação da lista de classificados e lista de espera. | Dia 19/09/2022                   |
| Recurso contra resultado                                | Dia 20/09/2022                   |
| Realização da matrícula (interno)                       | De 19 a 30/09/2022               |
| Resultado final - homologação                           | 21/09/2022                       |

Presidente Epitácio, 19 de setembro de 2022

Alexandre Ataíde Carniato

Diretor Geral

*Assinado eletronicamente*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Ataíde Carniato, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/PEP**, em 19/09/2022 12:25:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 417962

Código de Autenticação: c114cfa23f



Rua José Ramos Júnior, 27-50, Jardim Tropical, PRESIDENTE EPITÁCIO / SP, CEP 19470-000